



交通周刊

“一束灯光”锁定肇事三轮车

记者 艾哲
通讯员 刘惠芳 翁煜

本报讯 12月21日,邵阳县交警大队七中队连续奋战96小时,反复查看监控,破获一起交通肇事逃逸致人重伤案,抓获嫌疑人徐某某。

12月18日晚6时许,邵阳县公安局交警大队七中队接到110指令称:“邵阳县九公桥镇长冲村村部路段躺着一受伤老人,疑似交通事故所致,请速处警。”接到指令后,值班民警迅速赶往现场,开展勘查

工作。

民警到达现场后,先联系医院安排伤者进行救治,再开始勘查现场。案发时间较晚,该路段较为偏僻,没有目击者,且肇事车辆已逃离现场,地上没有散落物。这无疑为案件的侦破增大了难度。了解情况后,县交警大队七中队指导员李娅当即与队员兵分两路,连夜开展侦破工作。民警在通过沿途监控追踪肇事车辆信息时,发现有一辆车的灯在经过事发路段的时候,灯光突然发生偏移,然后经过下个路口的时候,还右拐到黑暗路段。民警认为,这辆

三轮车行为反常,极有可能是肇事车辆。通过一系列摸排走访,在确定涉嫌肇事驾驶人徐某某住址后,办案民警马上对其依法进行传唤。徐某某在了解到民警来找她的目的后,对发生交通事故并逃逸的事实供认不讳。

——邵阳县交警提醒——

肇事逃逸者不仅要承担交通事故的全责,还要面临法律更加严厉的制裁。无论是机动车还是非机动车,都应遵守道路交通安全法规,安全出行,规范行车。



12月25日,洞口交警大队与新宁交警大队在新宁县辖区开展异地交叉执法,发现一辆小型越野车的后排座位和尾箱内装满了烟花爆竹。民警依法对车主蒋某某开具处罚决定书,并将案件移交辖区派出所。

记者 艾哲
通讯员 何威
摄影报道

警车紧急开道 护送伤者就医

记者 艾哲
通讯员 吴艳红 曾青山

本报讯 12月26日下午4时30分,新邵交警大队副大队长黄邵龙和交管中队指导员姜红辉在执行任务返回大队行至银三角路段时,有群众上前称,其亲戚的眼部被东西砸了下,晕过去了,现在在他的车上。需急送到邵阳市中心医院救治,请求交警帮忙开道。

黄邵龙看到伤者眼部大出血,昏迷不醒,情

况十分紧急,立即要姜红辉驾驶警车护送。处于晚高峰时段,路上车流量较大,“这有个急救的!”交警一路警灯闪烁、警笛响起,利用喊话器提示其他车辆避让,为患者开辟了一条“绿色通道”。原本需要25分钟的路程,最终只用了15分钟就顺利将伤者护送到邵阳市中心医院急诊科,为伤者争取到了宝贵的救治时间。由于送医及时,经过救治,目前伤者病情稳定,已脱离生命危险。

执勤捡手机 及时还失主

记者 艾哲
通讯员 孟向东 周光春
杨立新

本报讯 12月25日,城步交警大队校园秩序组辅警刘运昊和本组人员在该县四中校门口执勤,捡到一部手机并及时归还失主,获得群众赞扬。

当日7时50分左右,刘运昊等人在县四中校门口附近执勤时,在路边捡到一部品牌为iqoo的智能手机。由于手机锁屏无法解开,一时无法查找失主,刘运昊只能将手机带回大队,等待

失主来电。
8时左右,失主肖女士打进电话。在电话中,刘运昊表明自己身份,并核实失主身份。在身份核实无误后,双方约定在县交警大队门口归还遗失的手机。不一会,失主肖女士来到约定好的地方,拿到了自己遗失的手机。肖女士说:“今天早上送小孩去读书,回去的路上发现自己的手机不见了。自己沿着走过的道路找了很久,本以为找不到了,试着打电话,没有想到被交警同志捡到了,真是太感谢了。”

邵东交警严查货车交通违法行为

记者 艾哲 通讯员 李娜

本报讯 为严厉打击货车超限超载违法行为,深入推进道路交通事故预防“冬季攻势”行动,邵东市交警大队严厉打击货车严重超载、疲劳驾驶、非法改装等突出交通违法行为,坚决维护道路交通形势安全稳定。

12月23日15时40分许,赵某

驾驶湘AD×××7号轻型自卸货车行驶至320国道邵东市宋家塘路段时,实施“驾驶擅自改变已登记的结构、构造或者特征的载货汽车上道路行驶”的违法行为,且实施“驾驶载货汽车载物超过最大允许总质量百分之五十以上的(不足百分之百)”违法行为,被邵东市公安局交警大队执勤民警、辅警现场查获。民

警对驾驶员赵某进行批评教育,责令拆除加装装置,卸载超出货物另运,并依法对赵某处以驾驶证记7分、罚款1700元的处罚。

该大队将持续开展货车违法行为整治行动,始终保持高压态势,做到打击超限运输和查处非法改装车型货运车辆不手软,全力保障道路交通安全。

文明交通进驾校 源头宣传“充电”

记者 艾哲
通讯员 龙阳清 黄陆鸿

本报讯 为加强驾校学员交通安全宣传工作,增强广大驾驶员的交通安全意识和自我保护意识,有效预防和减少道路交通事故的发生,12月22日上午,大祥交警大队特邀湖南邵安律师事务所主任、邵阳市第十三届政协委员、邵阳市

律师协会交通医疗专业委员会主任吴王平走进蓝天驾校,开展由邵阳大江北国际农产品交易市场独家冠名的第五届邵阳好司机“交通安全宣讲”活动,为在校内学习的40多名学员送上一堂交通安全知识课。

活动中,吴律师结合典型事故案例,围绕“交通事故的法律责任”“如何优化配置车辆保险”两个方面开展交通安全宣传,提醒驾驶员们加强安

全防护,确保出行安全,主动杜绝野蛮行车、违规操作等危险行为。吴律师提问交通事故发生后责任赔付等相关知识,学员积极抢答,现场互动气氛热烈,驾校学员参与度高。

活动结束后,学员们纷纷表示,今后一定会自觉遵守交通法规,做“珍爱生命、安全出行”的倡导者、践行者、宣传员,共建和谐、平安、畅通的交通环境。



12月22日,新邵县禁毒大队到该县职业中学开展禁毒宣讲进校园活动,多种形式向学生普及禁毒知识,打造“无毒”校园。何雯 摄